
Érdek? Képviselet? – Érdekképviselet!
GyorsjelentésGyorsjelentés

A TÁMOP-2.5.3.A-13/2-2013-0031 számú és „Az OSZSZ érdekképviseleti 
tevékenységét és az egészségügyi ágazati kollektív

szerződéskötés előkészítő pályázat” című projekt keretében megvalósuló 
adatfelvétel
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Demográfiai adatokDemográfiai adatok
Összesen 3367 válasz

életkor férfi nő TOTAL

20-29. 106 335 441

30-39. 253 755 1008

40-49. 219 753 972

50-59. 166 498 664

60-69. 45 73 117

70-79. 6 6 12

TOTAL 795 2420 3215
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Szakszervezeti tagságSzakszervezeti tagság
igen nem mind

20-29. 127 313 440

30-39. 491 513 1004

40-49. 485 484 969

50-59. 313 348 661

60-69. 51 64 115

70-79. 5 6 11
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Adatfelvétel 
helye

egészségügyi 
dolgozó

egyéb gazdasági-
műszaki

oktatasi 
területen 
dolgozó

TOTAL

Budapest 673 120 173 307 1273

Debrecen 177 9 10 1 197

Kiskunhalas 157 6 14 0 177

Nagykanizsa 118 7 42 0 167

Ózd 116 6 32 0 154

Pécs 442 28 101 34 605

Szeged 447 66 67 38 618

TOTAL 2130 242 439 380 3191

Munkaköri csoportokMunkaköri csoportok
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JelenlegJelenleg hány munkahelyen dolgozik a hány munkahelyen dolgozik a 
főállása mellett? főállása mellett? 

JELENLEG HÁNY MUNKAHELYEN DOLGOZIK A FŐÁLLÁSA MELLETT? 

Nagy 
munkakori 
csoportok

0 1 2 3 TOTAL

egészségügyi 
dolgozó

66,4 17,8 3,8 0,6 100

egyéb 64,3 20,9 2,5 0,4 100

gazdasági-
műszaki

68,1 15,4 4,7 0 100

oktatasi
területen 
dolgozó

61,5 23,5 7,5 2,1 100
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dolgozó

TOTAL 65,9 18,4 4,3 0,6 100
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MILYENNEK ÍTÉLI AZ ÖN/ÖNÖK ANYAGI HELYZETÉT? 
Adatfelvé
tel helye

1 –
nagyon 
rossz

2 – rossz 3 –
megfelelő

4 – jó 5 –
nagyon 

jó
Budapest

8,4 47,4 37,2 7 0,1

Debrecen
5,6 37,9 50,3 5,6 0,5

Kiskunha
las 21,3 55,1 21,9 1,1 0,6

Nagykani
zsa 12,7 48,2 33,1 5,4 0,6

Ózd 13,6 49,4 34,4 2,6 0

Pécs 8,3 52,3 33,4 5,9 0,2

MILYENNEK ÍTÉLI AZ ÖN/ÖNÖK MILYENNEK ÍTÉLI AZ ÖN/ÖNÖK 
ANYAGI HELYZETÉT? ANYAGI HELYZETÉT? 

80
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100

1 – nagyon rossz 2 – rossz 3 – megfelelő 4 – jó 5 – nagyon jó
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Pécs 8,3 52,3 33,4 5,9 0,2

Szeged 5,4 43,6 46,7 4,2 0,2

TOTAL 8,8 47,6 37,9 5,5 0,2
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MILYENNEK ÍTÉLI AZ ÖN/ÖNÖK MILYENNEK ÍTÉLI AZ ÖN/ÖNÖK 
ANYAGI HELYZETÉT? ANYAGI HELYZETÉT? 

MILYENNEK ÍTÉLI AZ ÖN/ÖNÖK ANYAGI HELYZETÉT? 
nagymunkakorics

oportok 1 – nagyon rossz 2 – rossz
3 –

megfelelő
4 – jó 5 – nagyon jó

egészségügyi 
dolgozó 8,3 50,6 36,2 4,7 0,2

gazdasági-
műszaki 11 44,8 40,5 3,7 0

oktatasi területen 
dolgozó 3,6 38,7 43,1 14,3 0,3

egyéb 16,3 40,2 39,7 3,3 0,4

100
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Mit gondol ezekről az érdekképviseletiMit gondol ezekről az érdekképviseleti
szervezetekről?szervezetekről?

NAGYON HASZNOS A 
SZAKSZERVEZETI TAGSÁG 

szakszer
vezeti tag

igen nem TOTAL

igen 72,7 27,3 100

nem 19,4 80,6 100

TOTAL 42,6 57,4 100

NAGYON HASZNOS A SZAKSZERVEZETI 
TAGSÁG 

Munkakori
csoportok

igen nem TOTAL

egészségügyi 
dolgozó 40,6 59,4 100

egyéb 41,3 58,7 100
40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

%

igen nem

TÁMOP-2.5.3.A-13/2-2013-0031

egyéb 41,3 58,7 100

gazdasági-
műszaki 45,3 54,7 100

oktatasi
területen 
dolgozó

48,0 52,0 100

TOTAL 42,2 57,8 100
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Ön szerint az alábbi feladatokat mely szervezetek,Ön szerint az alábbi feladatokat mely szervezetek,
testületek látják el leghatékonyabban?testületek látják el leghatékonyabban?

munkavállalói 

érdekképviselet

szakmai érdek

képviselet

Sztrájk

szervezés

kollektív 

szerződés 

kötése

egyik sem 23,50% 21,40% 29,40% 24,40%

közalkalmazotti 

tanács
18,90% 12,20% 5,50% 25,40%

szakmai kamara 8,70% 53,10% 3,60% 7,90%

szakmai kamara, 

közalkalmazotti 

tanács

0,60% 1,00% 0,30% 0,40%
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tanács

szakszervezet 43,60% 10,20% 59,20% 37,40%

szakszervezet, 

közalkalmazotti 

tanács

1,70% 0,30% 0,80% 2,20%

szakszervezet, 

szakmai kamara
1,50% 1,10% 0,80% 1,60%

szakszervezet, 

szakmai kamara, 

közalkalmazotti 

tanács

1,60% 0,70% 0,50% 0,70%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Ön mit gondol, az alábbi szervezetek mennyire képviselik a Ön mit gondol, az alábbi szervezetek mennyire képviselik a 
dolgozók és/ vagy már nyugdíjba vonultak érdekeit? (%)dolgozók és/ vagy már nyugdíjba vonultak érdekeit? (%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

a kormányzat 21,6 17,2 17,8 12,8 11,5 4,7 3,7 3,7 4 1,4

az egyes 
minisztériumok 21,3 16,9 19,3 13,3 11 5,2 3,2 2,9 3,8 1,1

a különböző 
médiumok 18,9 14 18,9 16,6 14 6,7 3,8 2,6 1,2 0,5

a szakszervezetek, 
ha tag 7,2 7,8 13,7 17,1 14,8 8,2 9,2 10,4 5,3 4,4
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a szakszervezetek, 
ha nem tagtag 13,9 10,7 16,4 13 14,1 9,6 6,6 8,1 4 1,5

a civil szervezetek 17,2 12,9 16,9 16,3 14,1 7,5 5,6 4,6 1,8 0,7

a politikai pártok 29 18,3 17,6 13,8 10,2 3,6 2,3 1,9 0,7 0,5

a gazdasági 
szervezetek, a 
munkaadók

19,3 15,7 18,1 16,2 12,9 5,5 4,2 3,9 1,3 0,9



Ön mit gondol, az alábbi szervezetek mennyire képviselik a Ön mit gondol, az alábbi szervezetek mennyire képviselik a 
dolgozók és/ vagy már nyugdíjba vonultak érdekeit? (%)dolgozók és/ vagy már nyugdíjba vonultak érdekeit? (%)

a szakszervezetek, ha nem 
tagtag

a civil szervezetek 

a politikai pártok 
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Ön szerint egy Ön szerint egy –– a jelenleginél a jelenleginél -- hatékonyabb érdekképviselet hatékonyabb érdekképviselet 
kialakulása mennyire függ az alábbiaktól? (%)kialakulása mennyire függ az alábbiaktól? (%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

a kormányzat tényleges 
(nemcsak szlogenekben 
megnyilvánuló) támogatása

6,94 5,94 8,53 10,59 10,22 6,39 7,63 11,58 11,82 20,36

a politikai pártok tényleges 
(nemcsak szlogenekben 
megnyilvánuló) támogatása

8,11 6,72 9,11 11,37 12,73 7,57 8,02 10,65 10,25 15,38

a média következetes kiállása a 
dolgozók/ nyugdíjasok jogai 
mellett

5,64 5,97 10,10 12,73 13,33 9,35 9,68 12,21 9,44 11,19
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mellett

a szakszervezetek erős, 
következetes vezetése 3,20 3,23 6,97 9,32 9,20 6,36 10,28 13,39 13,93 23,70

a gazdasági szervezetek/ 
munkaadók szigorú 
szabályozása és ellenőrzése a 
munkavállalók érdekében

4,37 5,01 8,66 9,95 10,16 7,27 8,56 11,28 12,52 21,65

a munkavállalók saját 
érdekeikért való kiállása 5,88 5,13 8,69 10,98 11,43 6,63 7,09 10,0 9,98 23,58



Ön szerint egy Ön szerint egy –– a jelenleginél a jelenleginél -- hatékonyabb érdekképviselet hatékonyabb érdekképviselet 
kialakulása mennyire függ az alábbiaktól? (%)kialakulása mennyire függ az alábbiaktól? (%)

a szakszervezetek erős, következetes vezetése 

a gazdasági szervezetek/ munkaadók szigorú 
szabályozása és ellenőrzése a munkavállalók 

érdekében

a munkavállalók saját érdekeikért való kiállása

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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a kormányzat tényleges (nemcsak szlogenekben 
megnyilvánuló) támogatása

a politikai pártok tényleges (nemcsak szlogenekben 
megnyilvánuló) támogatása

a média következetes kiállása a dolgozók/ 
nyugdíjasok jogai mellett



Ön szerint egy – a jelenleginél - hatékonyabb érdekképviselet kialakulása 
mennyire függ az alábbiaktól? 

„A szakszervezetek erős következetes vezetése  állítást választók „A szakszervezetek erős következetes vezetése  állítást választók 
korcsoportonként” (%)korcsoportonként” (%)
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A továbbiakban arra vagyunk kíváncsiak, hogy Ön mit vár el a A továbbiakban arra vagyunk kíváncsiak, hogy Ön mit vár el a 
szakszervezettől?szakszervezettől?

sztrájk esetére a kieső munkabér pótlása

szociális segély a rászorulóknak

rendszeres szakmai továbbképzések szervezése

kedvezményes üdültetés

biztosítás munkanélküliség esetére

balesetbiztosítás

bölcsőde, óvoda működtetése a tagok gyermekei részére

önsegélyező, kamatmentes pénztár működtetése

mobiltelefonos mobilflotta szolgáltatás

vásárlási kedvezménykártya

munkahely közvetítés

közösségi programok szervezése

sport programok szervezése

tag
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munkahelyek megőrzése

magasabb bérek kiharcolása

szabadnapok, pihenőnapok törvény szerinti kiadásának …

a törvény által előírt pótlékok biztosítása, ügyeleti díjak emelés

a törvényes munkaidő betartatása

munkáltatói döntések befolyásolása 

a lehető legtöbb béren kívüli juttatás elérése

kollektív szerződés kötése a munkáltatóval

az egyes munkavállalók képviselete panasz esetén

munkaegészségügyi követelmények szigorú betartatása

jogsegélyszolgálat, ingyenes munkajogi tanácsadás

%

nem tag


